



由世界体育舞蹈联合会(WDSF)、亚洲体育舞蹈联合会(DSA)、中国体育舞蹈联合会(CDSF)和无锡市共同全新打造的世界级体育舞蹈IP——WDSF亚洲体育舞蹈节正在无锡太湖国际博览中心火热进行。为期四天的赛事,吸引了全球39个国家和地区的1700余名顶级舞者来锡,“绅士”与“美女”在这里尽情展示曼妙舞姿,体育舞蹈在太湖之滨耀眼绽放。

## 体育舞蹈顶级赛事 组团来锡

### 无锡体育舞蹈市场火热

#### 国际赛场屡创佳绩 无锡体育舞蹈市场火热

热情奔放的音乐响起,选手们闻声而动,色彩斑斓的裙摆随着摇曳的身姿翩跹飞扬,走进太湖国际博览中心的比赛现场,一下就被这里的激情与活力吸引。身着一袭黑裙的王子怡刚刚完成当天全部的比赛项目,心情激动。“能在家门口和这么多优秀的舞者同台竞技,我感到非常开心”,今年十岁的王子怡学拉丁舞已有三年多,从最初单纯希望通过学习舞蹈提升自己的气质,到在一场场竞赛中获得更好的成绩,王子怡在体育舞蹈中不仅收获了自信,还获得了不少荣誉。从赛场上下来,她为自己设立了更高的目标,“梦想是以后能进入精英舞者国际标准舞公开赛十二岁(组别)的前

六名。”

“我们可以感觉到,体育舞蹈越来越受大家的欢迎,相关赛事的关注度也日益提升”,伊莉舞蹈校长杜伊莉介绍,就在上周刚刚落幕的越南WDSF世界体育舞蹈公开赛上,伊莉舞蹈派出的6位小选手就斩获了14块金牌7块银牌5块铜牌。随着中国体育舞蹈职业选手在国际赛场屡获佳绩,体育舞蹈的大众普及度极速提升,产业规模持续扩大,据不完全统计,目前中国体育舞蹈爱好者已超过5000万人。此次大赛,也有上千名观众来到了现场观赛,“之后这项赛事每年都会来无锡,相信会为这个项目带来更多的新鲜血液。”

#### 顶级赛事组团来锡 无锡举办首届体育舞蹈节

这是体育舞蹈顶级赛事首次组团来到无锡。今年四月末,世界体育舞蹈联合会正式宣布,中国无锡将成为2023年WDSF世界标准舞锦标赛和2023年WDSF世界体育舞蹈大奖赛两项顶级赛事的举办地。而早在年初,中国体育舞蹈联合会就已经确定要在无锡举办本年度中国体育舞蹈公开赛中的一站。无锡抓住“三赛合一”的契机,充分发挥赛事聚合效应,首届WDSF亚洲体育舞蹈节应运而生。

据了解,无锡将以三项赛事为纽带,主动将工商名城基因和人文自然特色融入体育舞蹈全球、全产业链创新发展脉络。赛场之内,专业团队将结合国际化审美和科技化硬件,大幅提升体育舞蹈项目的体育展示标准,为选手搭建殿堂级的展示舞台。赛场之外,重要会议、职业培训、文博盛会、主题展览、合作签约

也已列入计划之中。七月的无锡,将成为体育舞蹈创意的栖息地、体育舞蹈艺术家的乐土和体育舞蹈文化旅游的热土。此外,顶级舞者还将把色彩斑斓、风采无限的体育舞蹈,带进无锡的城市、景点、社区、学校……为市民带来时尚优雅、轻松休闲的体育舞蹈文化体验。

依托城市资源禀赋和打造“体育友好型城市”的前瞻策略,无锡在体育舞蹈项目中统筹布局,向着“东方舞都”的目标迈进。相关负责人介绍,按照规划,在未来的几年间,除高端赛事之外,无锡还将陆续引进国际、国内官方总部机构,建设国家级体育舞蹈培训和集训基地;同时,延长体育舞蹈产业链条,全面开展体育舞蹈教育、媒体产业、流量产业、教育产业和学术产业的长足发展,擦亮“东方舞城”招牌。(晚报记者 陈钰洁)

## “锡山美谷”启航 无锡首个皮肤健康 产业园区正式开园

本报讯 依托已有的生物医药赛道,锡山区开建以“美丽”为切入点的化妆品产业园。7月22日,2023无锡美丽健康产业园暨美兮·皮肤健康园启动仪式举行,无锡首个围绕皮肤健康“药、妆、械”的产业园区正式在锡山经济技术开发区开园,修美世家、知妍生物、莱博药妆、八点汇等首批企业签约入园,一场围绕长三角皮肤健康产业集群发展基地的共建由此展开。

“锡山区已有的生物医药产业集群、‘四新四强’政策扶持叠加数字经济等高质量发展基础,以及已有知原药业等行业龙头企业在部分原辅材料供应链上的辐射引领等优势,让我们很有信心!”一家入驻企业代表表示。据悉,和化妆品生产有关的科研、智能制造、人才创培、营销服务体系等全链式需求,都能在园区内一站式满足。根据园区发展规划,力争通过2年至3年,引进50家皮肤健康产业企业/工作室/团队,形成园区总产值超50亿元;加速创新成果从产业孵化到产业落地,力争三年内园区企业形成工业投资超20亿元;打造国货精品20个以上,总市值超100亿元。

在锡山,生物医药和医疗器械是锡山区打造“四新四强”产业集群的重点产业方向,近年来已进入产业发展快车道。锡山经济技术开发区已规划建设生物医药与医疗器械产业园,锡东新城商务区规划建设精准医疗产业园,这两家生物医药园区在科研转化、生产技术、营销推广方面各自积累了细分赛道的产业集群优势。正经历全新产业更迭、生物医药细分赛道差异化布局新趋势的锡山区紧紧抓住化妆品生产准入日趋严格等产业新变化,积极入局功

效型化妆品以及“械”字号医美产品的研发、生产、销售,主动“造链”皮肤健康产业园。

“金融+产业+基地”联动,对入驻企业研发创新、评测服务、首店首展加大支持力度,“锡山美谷”朋友圈开篇即是高起点。据悉,美兮·皮肤健康园是目前无锡市唯一的C端属性产业园区,致力于打造中国化妆品产学研协同创新平台,联合高等院校、皮肤健康产业链上下游企业、协会机构、投资机构、评测机构,结合数字化技术应用,推动“产学研医”的深度融合。当日,园区与江南大学化工学院、沈阳药科大学药学院共建“皮肤健康创新研究中心”;与无锡市检验检测认证研究院、江南大学化工学院感知评价团队、江南大学化工学院功效评价中心、上海复硕正态合作共建“BEST皮肤健康评价中心”;与知原药业、上海康美、路博润、先宁医药、江南大学设计学院吴祐昕教授、无锡冈桥、可尚生物、戴可思生物、玺可妍生物、荷琇生物共建“长三角皮肤健康产业集群发展基地”,同时与中国化妆品产学研协同创新平台、中国抗衰老促进会化妆品产业分会、无锡市生物医药协会、无锡市保健食品化妆品安全协会、无锡市高新技术企业协会、东方美谷化妆品技术研究中心进行行业协同赋能战略合作。

美兮·皮肤健康园数字形象大使同步亮相。随着人工智能、虚拟现实等新技术的快速发展,数字人开始进入大众的生活。美兮·皮肤健康园充分探索数字化赋能皮肤健康产业的方式,将打造集数字人直播、AI皮肤检测、虚拟化妆等新模式于一体的特色皮肤健康产业电商基地。

(陶洁)



#### “武”动暑假

7月22日,锡城一家武馆的小朋友在户外练习武术。暑假期间,锡城不少青少年通过武术训练增强体质,过一个健康快乐的假期。(还月亮 摄)